
Referat af Lokalrådsmødet den 20. august 2024 kl. 19.00 i Menighedshuset

Fremmødte: Jane, Per, Jes, Niels, John, Erik, Jens, Lisbeth, Anna Marie

Afbud: Svend Erik, Lone, Lizzie, Britta, Lene, Ellen, Mads, Hasse 

Afbud efterlyses til møderne.

1. Referat fra sidste møde blev godkendt og underskrevet.

2. Endelig dagsorden blev fastsat.

3. Meddelelser:

Anna Marie for Menighedsrådet: Klokkespilskoncert i Mahule på torsdag.
Gudstjeneste i Hald på søndag.
Udflugt med Menighedsrådet 11. oktober.
Seniorcafe 6. september. Sangformiddag.

Jens for Forsamlingshuset: Fællesspisning kl. 18.30 på tirsdag.

Jane for Fugleparaden: 43 fugle er sat op. 9 er hos Vagn. Kommer med dem og tager nogle 
andre med hjem til reparation og ekstra lak.

Jens vil gerne have refarater fra  Vandværket på hjemmesiden. Anna Marie taler med 
Vandværket.

Jens: Pladsen: Gravemaskinen er i stykker, der mangler en møtrik. John reparerer. Spica 
mod Salbakken duer ikke. Den anden skurer. Jane undersøger om der er garanti.
Disckurvene ruster og bunden i kurvene er ikke gode. Undersøges om garanti.

4. Loppemarked: Jes: 19 loppetilmeldinger. Kun 3 kager. Der må så købes kager. Anna Marie 
siger o.k. til at stille skilte op på Lars´s  jord. Jens og Per klarer flagalle´en, der stilles op kl. 
8.00 – 16.00.

5. Toiletbygningen: Intet nyt.

6. Arbejdslørdag: Efter renovering af pladsen.12.10. kl. 9.00. Kaffe kl. 10.00 medbringes af 
Anna Marie. Tovholder: Niels. Opslag på Facebook, hjemmesiden, bogskabet, 
forsamlimgshusets opslagstavle og madpakkehuset. Med tilmelding.
Jens gjorde rede for de grønne mænds regnskaber.

7. Maling af træskulpturerne: Jane har snakket med Mads Arndtzen. Han siger at skulpturerne 
skal have svampemiddel eller algerens, derefter træbeskyttelse. Niels vil gerne indkøbe og 
give algerens 2 gange til oktober. Maling er på lager i præstegården.

8. De grønne mænd: Niels har været med til græsslåning. Jens siger at Bakkerne, Trekanten og 
Pladsen tager i alt 4 1/2 t for en mand. Niels foreslår flere folk, der kan melde sig på faste 
dage, ”Kørekort” til græsslåmaskine og 1 mand skal styre det. Reklame for det til 
fællesspisning og Facebook. Jens: Jo flere der er, jo større slidtage på traktorerne m.m. 
Uskrevne regler for opbevaring i præstegården: ingen opbevaring i køregangen og kun bruge
tildelt plads.



Niels har undersøgt om vi evt. skulle anskaffe robotter. Havejyden, der bor i Galten er 
professionel i robotter. Bakkerne og Trekanten er ret reelle. Pladsen er ca. 1 tønde land og 
med meget, der skal køres uden om.  Skønnet 2 stk. til pladsen af kr. 44.000, 1 stk. til 
bakkerne af kr. 37.000 og 1 stk. til trekanten af kr. 15.000. Jens: der er en Husqvarna 
forhandler i Andrup ved Hobro, der også giver service. Foreslår at søge fondsmidler og 
Landdistriktspuljen. 
Der er mange steder, hvor robotterne ikke kan bruges og vi mangler el på pladsen. Parkeres 
indtil videre.

9. Dato for og punkter til næste møde, - kagemand kone:
Mandag den 7.10.
Kagekone: Anna Marie
Opfølgning på arrangementer.
Aftale program for arbejdslørdag.
Opdatering på toiletbygningen.

10. Evt.: Anna Marie: Lars havde sået blomster på Haldvej. De kom ikke op. Har i stedet sået 
ved søen. Sct. Hans var vellykket. Græsset var slået som aftalt med Randers Spildevand. 120
mennesker deltog. God båltale.
Jens: Entreprenøren kommer på pladsen midt september kl. 7.00 en tirsdag eller en onsdag 
ikke 17.09. Har søgt kr. 18.000 hos Gjerlev Enslev Fonden.

Tidsforbrug 2 t

Referent: Lisbeth
 


